F/M  mhdn \i-‘»’&?l

F/M

RiEEX

PR i/ NBY R IR 2 S

® iEIET5{E
SERERIFEFTETLA.,
SRAAFTEEHIR, PLEr (Rl SE )Y, SERT&E,

® TWmMEET
BRLT FRBEAT TR E N T CREUMZHE BT RE) . &
AT EE AR A RAEA TR, TR TR A,

® IR T M S AN BE MR 1
LR ERSR AR EPBTHRIAR (RXIEFE _FERT —
Big) . BN{E7E IR NIE Rk A ER BT R th BERA L 2 S FE
BEERL .
FRGI R M ER S EYEERAC IR, $RE TS i R e
W,

o RIFTIE M
EATALB/NSEIRIEN. RIFESE AR
Fatge,

o HI=ERIMEL
FNIAFE BT A ZER~TEEFELU/N, FHHER FERTAT B /N
SEERE, FEtk, ATERFA D 223 T3/ NE=iE]

g BB TR, HRL TR RS SALARE.
B &K #&| EHE=S "HE 7k
IEEAHEE | 0~1MPa | -100kPa~0 | 0~0.3MPa _
IEREER -5~+60°C +5~+40°C D @ 3 4
BM | ESTUL V-0 (Enmmsias St | PRICILE
g e RAE (N2F31) .
REEE (TERTD ° F o |iRAER
W o o8 104 FR |fRAER (£BEAE)
o EHAS BN TIEE AR TR, M B
ERSEIME (mm)
4 |p4 10 |$10
HER ISR ® 6 12 [412
8 |#8
(BB EL) EEOF (4250 (mm)
SEBALERIZ #E (NBR)  8iFF (R4EN) M5 |M5x0.8
giﬁﬂgg 01 |R1/8.Rcl/8 03 |R3,/8. Rc3/8
f ﬂ 02 |R1/4.Rel/4 04 |R1/2. Rel/2
ei&?%l:l?é (5%&) (mm)
00 |FESEERE 44 | p4
HEER (PBT)
p— 06 |$6 66 | $6
B (E) 08 |¢8 88 |8
G e 10 |$10 1010| 10
f:;,f’;; 12 |p12 1212] 12
B (RR) . P
(ERAHE) M | s UL |EEE
HER R ) MS |Prsmisie EETR
SEER (PBT) uT
S (PBT) ML [90°T%& RERETRESL
i (NBR) O | M2L |90°KEE oy YR EREL
MT | TR REYRiEES
RT | RSMRGTR HESL =B
ST ik ) , | BU |mimthiE s
Myt i () REEREES FB | Sk EIRME SIS

HRiE sk
TEBE
ERASESME (mm) ERASESME (mm)
. vt |k . .
S KA EEOZ otlos o [omloe % 2R | EEOF EV P (e e
EE
ws | Ol o || FeEmsEs
" ' m| - |ololo|olo
1718 |O]O|—|—-1|~-
M5 OO =]=-1]= EETE
17 | OO0 0|0 -
F[w |[O]o[0]0]O “ | - |O]lo|ololo
38 | —|O|]O]0O|0O .
12 |- |- |-]10]0
MS |O|O |- | =~ |~ &8ssk
178 |O]O|O|0O]| -
F 174 |- 1O|O0|0O|O FR| — |O|O|O|O|O
38 | —|—|—-]0|0O .
172 | = | -]1-10]|0
0 TE REERETR K
TE ws lolol-]-]- EERETR S
= M ‘ FR - |O]|O|O|0O|O
. 7w OO = |-~
90° L Ms | OO | = |~ |~ YEEEs
17 | OO0 |O| -
F 174 | OO0 |0 |0 FR - O|0|0|0O |0
38 | —|O|O|O|O
e 17 |- |- -10|0
90K I 1718 OO0 |- |- REYREEX
174 OO0 |0 |0
E FR| — |O]O1O0|0|0O
33 |- | -]O|0O|O
<z 172 |—|-|-]0|0O
4z 3] /t — | =
TR ws |olo s ® |O|0|0
. 174 |O]O[O|0O|0O
M
338 | —|O|O|O|O
1718 |O]O|—|—-1|-
172 |- | -] —-101|0
TR M6 OO =1~ |~
7 OO0 ]0 |~
F 174 |1 OO0 0|0 F - Olo0|O0]0 |0
e 38 | —|O]O OO
12 |- |=-|-]10]0
PISMER TR Sk Ms OO0 |- |-~ BiERREEES w lol- |-
17 | OO0 |O| -
F| 1714 |O]O|O]O]O F| 14 |[—|O|O|—-]|~-
) 38 | —|1O0]O0O]O|O X y
10 | -[-1-10]0 ¥ |- |- |-]0|0
R
‘ R — |O|lO|lO|0O]|O

WA myp q-%l



RiEEX B, mm B mm RiE L

s MZ F& N Ls
Ea T F M5x0.8 M5x0.8 90°ZH L|'=
A e '
11 ]D ; <1>7[ - @7 H-
£ & e sal
la| |[Hxo 35| |1 #2535 |[4 Ly Y -
Al h \M’ AI = \Hx®
L (NREFTL) wmp | wmp SRR oyl A \
Rt& NE all
= & P = a F Hx o h di I BB =5 P P P a F Hx ¢ 2/ | AR =
ps T smne e | L | A | mr| o weeae mom| O | sive BRER T e 0B TE L b b L | A e e D | O | BE mime TR
F4-M5M Msxos | 163 — — 12 10x ¢ 11 — ¢10 | ¢25| 3.2 41 F4-M5ML 14819 | 203 | 24 — — [12 | 10x¢11 | @10 | — |¢25| 3 6.4
O M4-M5M x0.8 | 4¢ — - |12 8x$85 | 25 | ¢75| — 25| 25 © M4R-M5ML M5x08 | 37|14 |18 |18 | — | — | 115 8x¢85 | é8 | — |025| 35| 35
F4-01M b4 R1/8 19.3 8 4 12 10x 11 — ¢10 | ¢3 4.3 6.4 F4-01ML o4 R1/8 148 225[203|275| 8 | 4 [12 [ 10x¢11 | 610 |3 |3 39| 98
O M4-01M 15.1 8 4 11.5 10x 11 8 975 - 3.5 7.6 O M4R-01ML 13.7 | 16 | 19.2 | 20 4 | 115 | 10xp11 | 8 | 25| ¢p25| 4 7
F4-02M R1/4 223 | 11 6 12 14x¢15.5 | — $10 | ¢3 43 | 143 F4-02ML R1/4 | 148 | 265] 226315 11 | 6 [12 [14x¢155| 610 | 93 |93 39| 188
F6-M5M Msx0g | 175 - — 125 | 12x¢13 = ¢12 | ¢25| 35 6.3 F6-M5ML 158 | 20 | 223 | 26 — | — | 125 | 12x¢13 | #12 | — |$25| 34| 75
O M6-M5M x08 | 47 - — | 125 | 1ox¢11 | 25 | ¢9 - 3 6.5 O MBR-M5ML M5x08| 455016 |21 |21 | — | — |12 | 1ox¢11 | ¢10| — |¢25| 35| 55
F6-01M 56 R1/8 19.3 8 4 125 | 12x¢13 = 12 | 65 12.7 76 F6-01ML o6 |Ris 158 | 245|223 295| 8 | 4 [125[12x¢13 | 12 (65 [@5 [ 114 [ 11.2
O M6-01M 18.1 8 4 12.5 | 10x¢11 4 %9 — 9 6 O M6R-01ML 155 (195 |21 [ 245| 8 | 4 |12 | 10xp11 | 610 |4 | ¢4 9 8
F6-02M R1/4 223 | 11 6 125 | 14x$155 | — $12 | ¢5 127 | 16 F6-02ML R1/4 | 158 | 275 | 236 | 335 | 11 | 6 | 125 [14x6155| ¢12 | 65 | 65 | 11.4 | 196
F6-03M R3/8 24.3 12 64 | 125 | 17x¢18.5 | — 12 | 65 127 | 255 F6-03ML R3/8 | 158 | 29.5| 251|355 | 12 | 6.4 | 125 |17x$185| ¢p12 | d5 |¢5 | 11.4 | 30.6
F8-01M R1/8 22.3 8 4 13.7 | 14x¢15.5 | — ¢14 | @5 234 | 119 F8-01ML R1/8 17.8 | 26.5| 256 | 335 | 8 4 | 137 |14x¢165| ¢14 | ¢5 | $5 | 19.4 | 14
F8-02M 8 | R1/4 223 | 1 6 137 | 14x¢15.5 | — 14 | $6 | 234 | 11.6 F8-02ML $8 |R1/4 |17.8|295|256|365| 11 | 6 | 137 [14x¢155| ¢p14 |97 |66 | 19.4 | 185
F8-03M R3/8 24.3 12 64 | 137 | 17x¢185 | — 14 | 66 234 | 237 F8-03ML R3/8 17.8 | 315 | 27.1 | 385 | 12 | 6.4 | 13.7 [17x$185| ¢14 |7 | $6.5| 19.4 | 32.9
F10-01M R1/8 23.8 8 4 145 | 17x$185 | — $17 | o5 | 267 | 186 F10-01ML R1/8 | 19.8 295/ 29.1 | 38 8 | 4 |145[17x¢185| ¢17 |#5 |#5 | 195 | 20.2
F10-02M s10 | R4 253 | 11 6 145 | 17x$18.5 | — ®17 | 675 | 374 | 194 F10-02ML o | R4 | 198 | 825 | 201 41 11 | 6 | 145 [17x$185| ¢17 | $7.5| ¢7.5| 32.7 | 24.3
F10-03M R3/8 243 | 12 64 | 145 | 17x¢18.5 | — #17 | ¢8 | 374 | 20.6 Flo-3ML | ®10 | Ra/s | 19.8 | 335 | 201 | 42 | 12 | 6.4 | 145 |17x6185 ¢17 | 9 | #8 | 327 | 313
F10-04M R1/2 283 | 15 8 145 | 21x¢23 = #17 | 48 37.4 | 4641 F10-04ML R1/2 | 19.8|365|31.3|45 | 15 | 8 | 145 | 21x¢23 | ¢17 | ¢9 | $8 | 327 | 57.9
F12-02M R1/4 27.3 1 6 15.4 | 19x¢20.5 | — 19 | ¢7.5| 53.6 | 235 F12-02ML R1/4 |223]35 [338]45 11 6 | 154 | 21x¢23 | ¢20 | 975| 75| 46.8 | 28.3
F12-03M ¢12 | R3/8 26.3 12 6.4 | 15.4 | 19x$20.5 | — ¢19 | ¢10 | 536 | 24.7 F12-03ML ¢12 | R3/8 223 |36 | 338 46 12 6.4 | 15.4 | 21x¢$23 | ¢20 | $10 | $9.5| 46.8 | 33,5
F12-04M R1/2 29.3 15 8 15.4 | 21x¢23 $19 | ¢10 | 536 | 38.8 F12-04ML R1/2 223 |39 |338] 49 15 | 8 | 154 | 21x¢23 | $20 | 11 | $9.5| 46.8 | 54.4
e OAME, REMEVRAEANFIRF. e OAMEL,
Ls
MRS = O KEE L
F
L|
L yan|min
L N
) (ARIRFR)

[ [
S _ Rt s
S B | &m P = F h N .| ER =0 BR |EEOE g Z Hx ® B | BE | B8 ¥
5 ms e s Al A | oBBe| wxle |vax| D | p@ | MRER | () me T smne e L L b | LA e es e O | O | R elme TS g
& F4-M5MS b4 | M5x0.8 16.3 - — 12 25 $9.8 - 3.2 3.8 F4-01M2L R1/8 | 148 | 345 (203 | 395| 8| 4 | 12 10x$ 11 $10 | ¢3 [#3 | 37 | 172 F

F4-01MS R1/8 16.8 8 4 12 3 #9.8 = 4.3 5.3 Faoomal | ®* | R4 | 148 |375 |226 | 425| 11| 6 | 12 | 14xd155 | 610 |63 |63 | 87 | 348
s F6-M5MS M5x0.8 17.5 — — 12 25 $12.5 - 3.5 5.7 F6-01M2L R1/8 | 15.8 | 385 |223 | 445| 8| 4 | 125 | 12x$13 |12 | #5 |65 | 107 | 235
T F6-01MS 6 R1/8 18.5 8 4 1.5 4 ¢12.5 - 10.5 6.8 Fe-0o2M2L | ®© | R1/a | 158 | 415 |236 | 475| 11| 6 | 125 | 14xp155 | ¢12 |65 |65 | 107 | 373 =
F6-02MS R1/4 19.8 11 6 12 4 14 — 10.5 13.5 F8-01M2L R1/8 | 17.8 | 425 |256 | 495| 8| 4 | 137 | 14x$155 | ¢14 | #5 |#5 | 182 | 316
F8-01MS R1/8 22.8 8 4 12.5 5 o4 — 23.4 10.5 F8-02M2L | #8 | R1/4 | 17.8 |455 |256 | 52.5| 11| 6 | 13.7 | 14x¢155 |14 | 97 |6 | 182 | 365
F8-02MS ®8 R1/4 21.8 11 6 12.5 6 $14.5 - 23.4 1.5 F8-03M2L R3/8 | 17.8 | 46,5 |27.1 | 535 12| 6.4| 137 | 17x¢185 | 914 | ¢7 | 065|182 | 595
F8-03MS R3/8 21.8 12 6.4 12.5 6 17 - 234 22,5 F10-02M2L R1/4 | 19.8 | 515 |291 | 60 | 11| 6 | 146 | 17x$185 | ¢17 | $7.5|$7.5| 30.5 | 54.3
F10-01MS R1/8 23.8 8 4 12.5 5 $17.5 — 26.7 14.5 F10-08M2L | ¢10| R3/8 | 19.8 | 52.5 [29.1 | 61 12| 6.4 | 14.6 | 17x¢p185 | ¢17 | $9 [¢9 | 305 | 61.3
F10-02MS o10 | R4 25.6 gl 6 125 8 $17.5 - 374 15.2 F10-04M2L Ri/2 | 19.8 |555 |31.3 | 64 | 15| 8 | 146 | 21x¢23 | 017 |09 |69 | 305 |106.3
F10-03MS R3/8 23.3 12 6.4 12.5 8 $17.5 - 374 18.9 F12-02M2L Ri/4 | 223 |57 |326 | 67 | 11| 6 | 154 | 19x$205 | 20 | ¢7.5| $7.5| 435 | 84.4
F10-04MS R1/2 22.3 15 8 13.7 8 $21 = 37.4 33.7 F12-03M2L | #12 | R3/8 | 22.3 |58 [33.8 | 68 | 12| 6.4 | 154 | 21x$23 | ¢20 | ¢10 |$9.5| 435 | 89.8
F12-02MS R1/4 274 11 6 13.7 8 $20 - 53.6 18.2 F12-04M2L R1/2 | 223 |61 338 | 71 | 15| 8 | 154 | 21x$23 | ¢20 | #11 |$9.5| 435 [1055
F12-03MS 12 R3/8 24.3 12 6.4 13.7 8 $20 — 53.6 18.9
F12-04MS R1/2 25.3 15 4 14.5 8 ¢21 - 53.6 35.5




RiEEX B, mm B mm RiE L

Ls s .
THAES . M = Fa EEERESR
L —F
F N - 1 .
| , = =
}»DI | 7 i [EE .
Le Mo [T L 08 925 T
Lo AI Hx M5x0.8 /| $25 4 Lol anio\® o L 67] —F
afl; .67 = \Hx . A (OO
[ M HER b, ™ i o
R%& il 1R | S
tRIE | ER EEOR L L L L A ﬁa& I; Hx¢ g | BX .| EE !
ns sEE T S el el nenulmreemaste O | 9 | we fReR (g
F4-M5MT 148 |19 |24 | 296| - | - |12 |10xp11 | 10| — | 25| 3 | 7.2
O M4R-MBMT M5x0.8| 137 | 14 |18 |274| - | — |115| 8x¢85 |¢8 | — |¢25| 25| 45 R
F4-01MT b4 gy | 148|225/ 275/ 296 8 | 4 |12 | 10xp11 | 10 | ¢3 |#3 | 4 | 106 HRID E F B0 b =
O M4R-01MT 13716 |20 |274| 8 | 4 |11.5| 10x¢11 | #8 | ¢25| ¢25| 4 8 . SENE L L =& D HE ﬁﬁzﬁf @
F4-02MT R1/4 | 148 | 265 315|296 | 11 | 6 |12 |14x$155| 610 | $3 | ¢3 | 4 | 19.6 as BAKE (mm2)
F6-M5MT Vonos| 15820 |26 [316] - | - |125| 12618 [@12] — |625] 35| 84 FR4-00U b4 26.4 132 12 610 #3 43 1.8
O M6R-M5MT Bl1s |16 |21 |30 - | - |12 |1oxé11 | p10| — |425| 35| 7
FR6-00U 6 28.4 142 12,5 12 5 12.7 25
FOOIMT | o (oo | 158 245[295] 816 8 | 4 | 125 12x¢13 | 612 |65 | @5 | 117 121 ¢ ¢ ¢
O M6R-0TMT 15 | 19.5| 24.5| 30 8 | 4 |12 |10x¢11 | 610 |04 | ¢4 | 9 |10 FR8-00U ®8 312 15.6 13.7 b14 $65 23.4 35
F6-02MT R1/4 | 158 | 27.5 | 335| 316| 11 | 6 | 125 [14x$155| p12 | #5 | 65 | 11.7 | 205
FR10-00U $10 33.8 16.9 14.5 17 8 37.4 6.4
F6-03MT R3/8 | 15.8 | 29.5| 355 | 31.6 | 12 | 6.4 | 125 |17x$185| ¢12 | 65 | ¢5 | 11.7 | 31.8 @ &
F8-01MT R1/8 178 265| 335|356 | 8 | 4 |[137 [14xp155| p14 |5 |p5 | 215 15.2 FR12-00U $12 35 17.5 15.4 $20 $9.5 53.6 7.7
F8-02MT | #8 |Ri/4 | 17.8 | 295| 365 | 356 | 11 | 6 |13.7 |14x¢155| ¢14 | 67 |66 | 215 19.7
F8-03MT R3/8 | 17.8| 31.5| 385 356 | 12 | 6.4 | 13.7 |17x$185| 14 | 67 | 65| 215 | 34.1
F10-01MT R1/8 | 19.8 | 29.5| 38 | 39.6| 8 | 4 | 145 [17x$185| ¢17 | 65 | ¢5 | 21.6 | 21.3
F10-2MT | 0 |R1/4 | 198|325 | 41 | 306 | 11 | 6 | 145 |17x$185| 17 | 75| #7.5| 362 | 246
F10-03MT R38 | 19.8| 335| 42 | 39.6| 12 | 6.4 | 145 [17x$185| $17 | 69 | ¢8 | 362 | 30.7
F10-04MT R1/2 | 19.8|365|45 | 396| 15 | 8 | 145 | 21x$23 | 617 | $9 | ¢8 | 362 | 56.4
F12-02MT R1/4 |223|35 |45 | 446| 11 | 6 | 154 | 21x$23 | 20 | ¢7.5| 7.5 52.4 | 29.2
F12-03MT | ¢12 |R3/8 | 223 |36 |46 | 446 | 12 | 64 | 154 | 21x$23 | $20 | 610 | $9.5| 524 | 336
F12-04MT Ri2 |223|39 |49 |446] 15 | 8 | 154 | 21x$23 | 20 | #11 | $9.5)| 52.4 | 535
e OAMEL, o
‘ EETSE Lo
RISMRELL TR Sk ) L‘F
,
Le —
Ls - D
ﬁ
| : Ls
% I I I
\ ;‘HIH%
L7| -
ik
Le |
P i N R%

— LI w2 & F - % v
e RIE o L Ls s D B pmmm | 22 o8
3 = . 3 7 = o 4z = P N pe
T e em EROR |, | L |k |k | L | L | Aokl X0 [ 5] g | ZETER BS SHEIME EAKE A (mm?) @ %
5 ES Sl I B i W A || (0) FR4-00UL 04 14.8 19.8 12 $10 #3 3.9 2.1 g
&  F4-MBRT M5x0.8 | 14.8 | 19 | 203 | 148|338 | 203|- |- |12 |10xd11 |$10| #25|p25| 3 | 7.2 : : : : &

F4-01RT |¢4 | Ri/8 |14.8 | 225|203 | 148|373 |203| 8 |4 |12 |10xp11 |d10|#3 |63 | 4 |106 FR6-00UL ®6 15.8 218 125 $12 %5 114 22
F4-02RT R1/4 |14.8 | 265|226 148|413 | 226|11 |6 |12 | 14x$155 |¢10| 63 |$3 | 4 |196
FR8-00UL ®8 17.8 24.8 13.7 14 65 19.4 3.2
= “Fo-wBAT M5x0.8 | 15.8 | 20 | 223 | 158|358 | 22.3| - |- |125|12x$13 |p12| p25| p25| 35| 84 ¢ ¢ J
L F6-O1RT | . | RiB |158 |245|223| 158|403 |223| 8 |4 |125|12¢#18 | 412/ #5 |#5 |11 |121 FR10-00UL $10 19.8 28.3 145 17 #8 327 5.3 <
F6-02RT R1/4 |15.8 | 275|236 158|433 | 236|11 |6 |125|14x$155 |p12|d5 |¢5 |11 |205 FR12-00UL 612 023 323 154 20 695 168 66
F6-03RT R3/8 |15.8 | 29.5|25.1| 158|453 | 25.1|12 | 6.4 [12.5 | 17x$185 |$12| 65 |65 |11 |31.8
F8-01RT R1/8 |17.8 | 265|256 | 17.8 | 443 | 256| 8 |4 |18.7 | 14x$155 |p14| 65 |p5 |20.8 152
F8-02RT |$8 | Ri/4 |17.8 | 295|256 |17.8|47.3 | 256|11 | 6 |13.7 | 14x$155 |$14| 67 | b6 |20.8 197
F8-03RT R3/8 |17.8 | 31.5|27.1| 17.8| 493 | 27.1|12 | 6.4 |13.7 | 17x$ 185 |$14| 7 | $6.520.8 | 34.1
F10-01RT R1/8 |19.8 | 295|29.1| 198|493 | 29.1| 8 |4 |146| 17x$185 |17 | 65 | $5 |215 213
F10-02RT | | R1/4 |19.8|325|29.1)19.8|523|29.1| 1|6 |146| 17x$185 |$17| 67,5 87.5/356 | 246
F10-03RT R3/8 [19.8 | 335 |29.1|19.8|53.3 | 29.1|12 | 6.4 [14.6 | 17x$185 |17 |69 | $8 |356 |30.7
F10-04RT R1/2 |19.8 | 36.5|31.3| 19.8|56.3 | 31.3|15 |8 |14.6 | 21x$23 |¢17|¢9 | $8 |356 564
F12-02RT R1/4 |22.3 |35 |826|223|57.3|338|11 |6 |154|19x$205 |$20| 7.5 ¢7.5/52 |29.2
F12-03RT |¢12| R3/8 |22.3 |36 |33.8| 223|583 |33.8|12 | 6.4 (154 | 21x$23 |$20| 410 | 49552 |336
F12-04RT R1/2 |22.3 |39 |338[223|61.3|338|15|8 |154|21x$23 |¢$20|¢11|$9.5/52 |535




F/M  mhdo \i-“»’ﬁl

R % Sk

BRIEE Sk o
BfL. mm
TEETRES
Ls
Lt
E
I D
Ls
Ls
BT — = =
R~t&
#Rig F B =
{Eiq Ly Ls Ls L 2% D ﬁfg pamn | 2
BE SEIME AR & | (mme) g
FR4-00UT b4 14.8 29.6 14.8 19.8 12 ¢ 10 ¢3 4 2.9
FR6-00UT ¢6 15.8 31.6 15.8 21.8 12,5 ¢ 12 ¢5 11.3 3.1
FR8-00UT ¢8 17.8 35.6 17.8 24.8 13.7 ¢ 14 $6.5 20.8 4.4
FR10-00UT ¢ 10 19.8 39.6 19.8 28.3 14.5 ¢17 ¢8 35 6.9
FR12-00UT ¢ 12 22.3 44.6 22.3 32.3 15.4 $20 $9.5 50.3 8.8
YR iERESk
Lit
P4 D
F | I |
L S
F ‘
Rt
e | =8 F LB =
, L L1 B Pa D INARR | EEER iy
e SEIME EARE RNAE R ©
FR4-00UY ¢4 31.6 20.8 12 10.8 $10 ¢3 4.2 3.1
FR6-00UY $6 34.2 25 12,5 13 912 $45 12,5 4.4
FR8-00UY ¢8 37.7 29 13.7 15 614 6.5 225 6.2
FR10-00UY ¢ 10 43 35 14.5 18 617 8 36.3 10.8
FR12-00UY d12 46.6 41 15.4 21 $20 $9.5 50.3 16.4

Qﬁz mm
Bikks
D
; _ %
‘:l’: L L T L
L ‘
L ! L L
T ' Hx @
R~t&
wWwig| &R EEOZ L A . Hx ¢ 2/ A 58
BE sEME| T T a B | MBExEANE | D mE | BEER | (g
F4—01F b4 Rc1/8 213 8 | 12 12x$13 $105 | ¢3 4.3 10.2
F4-02F Rci/4 243 | 11 | 12 17x$ 18.5 $105 | ¢105 43 20
F6-01F Rc1/8 21.8 8 | 125 12x$ 13 $125 | ¢5 12.7 12.7
F6-02F ¢6 Rcl/4 248 | 11 | 125 17x$ 18.5 $125 | ¢5 12.7 20.3
F6-03F Rc3/8 258 | 12 | 125 21x$23 $125 | ¢5 12.7 335
F8-01F Rcl/8 228 8 | 137 14x$155 6145 | ¢7 234 16.4
F8-02F ®8 Rci/4 258 | 11 | 137 17x¢18.5 $145 | ¢7 23.4 20.3
F8-03F Rca/8 268 | 12 | 137 21x 23 $145 | ¢7 23.4 33
F10-02F Rci/a 268 | 11 | 146 17x$ 185 $175 | ¢8 37.4 29
F10-03F ®10 Rc3/8 278 | 12 | 146 21x$23 175 | ¢8 37.4 35
F10-04F Rei/2 308 | 15 | 146 24x ¢ 26 175 | ¢8 37.4 39.9
F12-02F Rcl/4 278 | 11 | 154 21x$23 $20 $10 53.6 39.9
F12-03F 12 Rc3/8 288 | 12 | 154 21x 23 $20 #10 53.6 443
F12-04F Rci/2 31.8 | 15 | 154 24x ¢ 26 $20 $10 53.6 58.5
EHR PR E R
Rt%
g F t N
EA = Hax ¢ " B8
’ L =2 , p:
ne SHEIME ﬁ?ﬁg EhEE MoExEANE RNPIE ﬁiﬁﬁfﬂ (@
F4-00BU b4 326 12 10 14x ¢ 15.5 M12x1 #3 4.3 21.4
F6-00BU 6 326 12,5 10 17x¢18.5 M14x1 ®5 12.7 29.8
F8-00BU $8 326 13.7 10 19x¢20.5 M16x1 ®7 23.4 31.8
F10-00BU $10 326 14.5 10 24x ¢ 26 M20x1 ®8 37.4 475
F12-00BU ¢ 12 34.6 15.4 10 24x 26 M22x1 é10 53.6 54.8

W/ q-%l



RiEEX B, mm B mm HRiEREk

B ER R E R SREETRESL

Hex (@1 Ls (E2) Ls

Hix¢ ===} — ==
[e]] di
RI% NE
W2\ gn mmne| | |, | dx || Hoo T R B VN S e mRswhE | ||, | SEEAKE e BE en
#e SEIME T BNKE|FEE XHAR X FASME | WBEXBXIE HE (mm2) (9) filR=3 di d2 F1 F2 nizE (mm2) (9)
F4-01FB b4 Rc1/8 | 298| 8 | 12 10 | 14x¢15.5 14x ¢ 15.5 M12x1 $105 | 63 43| 218 FR6-44UT 6 o4 15.8 31.6 15.8 21.8 125 125 | ¢12 | ¢3| 4 4
F6-02FB b6 Rc1/4 | 343 | 11| 125 | 10| 17x¢185 | 17x¢185 | Midxi | #1255 | ¢5 | 12.7 | 34.2 FR8-66UT 8 b6 17.8 35.6 17.8 248 | 137 | 137 | #14 | #5| 11 5.9 &1
F8-02FB | #8 | Rc1/4 | 33.8 | 11| 137 | 10| 19x$205 | 19x¢205 | M16x1 | $125 | ¢7 | 234 | 428 FR10-88UT 610 | 68 | 19.8 | 39.6 | 198 | 283 | 146 | 146 | #17 | ¢7| 208 | 9.2
F10-03FB | 10 | Rc3/8 | 34.3 | 12| 14.6 | 10| 24x$26 24x$ 26 M20x1 | ¢17.5 | #8 | 37.4 | 66.1 FR12-1010UT | ¢12 | 410 | 22.3 | 446 | 223 | 323 | 154 | 154 | 20 | ¢8| 356 | 144
F12-03FB | 12 | Rc3/8 | 34.3 | 12| 15.4 | 10| 24x 26 24x$26 M22x1 | $20 | 10 | 53.6 | 68.2 FR4-66UT ®4 | 66 | 158 | 316 | 158 | 218 | 125 | 125 | ¢12 | 63| 4 3.9
FR6-88UT 66 | ¢8 | 17.8 | 356 | 17.8 | 248 | 137 | 137 | ¢14 | 65| 11 56 | @2
FR8-1010UT | #8 | ¢10 | 198 | 39.6 | 198 | 283 | 146 | 146 | ¢17 | ¢7| 208 | 87
FR10-1212UT | ¢10 | 612 | 223 | 446 | 223 | 323 | 154 | 154 | 20 | ¢8| 356 | 139

SRR SEYREES
di. di
Ps
- ] .
A ‘
AN
N s

| |

p P

% R<%& RR %

g e | ERSENE SEENKE B o 1R | ERSENME SERAKE 2 ok s

&= = L = D BNREZE | EEER %? = L L11 P4 D1 D2 E:J\ HHER ?% %

ne di d2 F1 F2 (mm2) g Fill=] di do Fi Fz KE | (mme) | (9

E FR4-06U b4 b6 28.4 12 12.5 12 ¢3 4.3 2.6 FR4-06UY b4 b6 32.6 20.8 12 125 10.8 ¢ 10 12 ¢3 4.3 34 3

E FR6-08U b6 [oF:] 31.2 12.5 13.7 b14 @5 12.7 3.7 FR6-08UY b6 b8 35.6 25 12.5 13.7 13 d12 b14 4.5 12.5 4.9 §
FR8-10U ¢8 ¢ 10 33.8 13.7 14.6 »17 $6.5 23.4 5.6 FR8-10UY b8 ®10 39 29 13.7 14.6 15 14 ®17 $6.5 22.5 6.9
FR10-12U ®10 12 35 14.6 15.4 ®20 ®8 37.4 8.1 FR10-12UY ®10 ¢12 43.6 35 14.6 15.4 18 17 $20 ¢8 36.3 11.8




N mdo \i-‘»’&tl

RiEEX

AERRMANSENEE
IR HII AR B RiE S k.

® EEIGE
SERE. IFENXEEMIAE, REFNFERT1-2
FURI AR EESE R .
R (Z4f) SRECEPBEAT T H T HIN T (R PUSR Z 4B AR
B) . ZTJETEEE, K@ T EEH RS ARAEAL T

B, BEARTALAS.

© MRy ERA HEFE
LE. TR A TR BB AT 53 BT hER: . JEH
{EF BTSSR LERE.

® [EFimsesn
EAAMBBR/NEEATFETSERNE. EHBEN

si

N

R
o $RENSE

AT RES B . RIS, BT A E N TR,
& BEIEE TRES, AN TRS RS SAATRER,

# B R & =5 7k

N —20~+80°C 0~+40°C NC _IPT1/4

TR EEE (BRI (BRHLE) INCI[10/- |

TI{EENEE | -100kPa~1MPa 0~1MPa i ) l;

BE KR M| 4BHTFUL94 V-0 (B A#MMIME SKUIR D

BEE (N2Z3))

RERE BEEE (TERF)

HOE B 104~ (16mmSEMAA51)

o ERINSEN TEE LR R TIEREEE.
o {EFKAY, BRIk RIER BARSY HATRLE
o (ERKE, RAHRBE R HIE TIEE /e E R,

RIS E
(iR AERRL)

B (RAEE)

Zfk (PBT) I (RHR)

IR (H4R)
V#EEf (HNBR)

OF3E (NBR)
(& BAMEE) SEER (PBT)

IR (5R)

YR (RER)

VR.EE (HNBR)

FHmMIT
M5EIEREF
(SPCC+NBR) .

FRICUEEA
3]
NC | i&EHes7 NUT | i@ TRk
N45L| 45°E& NYB | YH#iE#ESL
NL | 90°&5 & NFC | Bskif
NLL | 90°k & NPC | ERRiEEHE#R
O NLB| AETHE NPFC| BkmiRiRiE TS
NT | TR NYA | YRHEZE
NST | jSMBLI TR NR | BiRE
NY | YHHES NAL | ER#ETE
NUC| &R BC | =fRE
NUL | BT E
ERASEMNME
4mm 10 | 10mm
(2}
6 | 6mm 12 | 12mm
8 | 8mm 16 | 16mm
EEORF
M5 | M5x0.8
PT1/8| R1/8, Rc1/8
O | PT1/4 R1/4, Rc1/4
PT3/8| R3/8, Rc3/8
PT1/2| R1/2, Rc1/2

PTi/2-BU

R3/4 (PT1/2F ¥ mMIMBL aHE3/4-1/2, )

i) EROFERIEPT1/2-BUME A S &M

Z{H16mm

R sk
GIE=35
FITTING/TFIT CAD#iiE.
FEME
] - . ERSEIE . o e ERSENE
% RS \EHOZ 54] 36| 68| 0101612616 % B | EHEOZ 541 56| 58010612616
R M5 |OJO =~ |= ]|~ E@TiEs
vs [O|O|o|Oo]-]- ) _
@ w | [o]oJofofo]- m nT | - lolololololo
iy 38 |—|O|O]O|O]|O ?
- 172 |—|-|-10|0O|O
15 Ms (OO |- |=|- |- vYREEL
1718 |O|O|O|O|—|— .
f N4s5L | 174 |O|O|O|O|O]| - NYB - OO0 ]0|0]| -
358 | —|O|O]O|O| -
172 | = |- |—-10|0]| - )
J—— Ms [O0|-|-1-1- wiges s |[olo|-|-|-]-
1/8 O|lO0|010|—|—- —_— s |—|O0l0|l0l0] -
ﬁ \ | [O]o[o[o]0]= =R
. 38 |- |0]|0|0]0]0 ¥ || 10]010]-
192 |-|-|-]0]O]O 12 |=|-|-]0|0]| -
0 KTE Ms [O[O]-1-[-- mitmess
1718 |O|O|O|O|—|— .
NLL | 174 [O]O|O]O]O] - ;ﬂ' NPC | - |O]O|O|O|O] -
f 38 |—-|O|O|O|O]| - m
172 | = |—|—-]0O|0O] =
AREE M5 OO == |~ |~ BiERkEEES 118 | O|O|=|=|-]|~-
_ 78 |O|O]|O|-[-]~- ‘
H NB | 14 [—|O|O|O]-]- %’- NPFC | 14 |—|O|O|O|O |-
as |- |- O[O0 - =&
2 === [=]0= 3/8 | — O|10|0| -
TR M6 OO — |- |-~ vR#&Es
178 |O|O|O|O|—|—
lTﬁ « [ Jo[olo[olo]= wa | - |olololo|o]-
358 | —|O|O]O|O|O
172 | = |—|—-]O0|0O]O
RISMBLTR Bk Ms |OJO I~ - 1= 1~ #igE 6 |O|— |- |- |- |-
1/8 OlO0|O0|O|-1|- @8 olol-|-]-1]-
NST 14 |O|O]O|O|0O] = | NR
¥ |-|0|0[0]0]0 I AL il A5 A% il el
192 |-|-|-]0]O]O 12 | = OO0 |~ |-
VR Ms OO —1—-|= 1~ presg
1718 |O|O|O|—|—|—
NY 174 |O|O]O|O|0O] = NAL - |O|0]O|O|O |-
358 |—|O|O]O|O|O
172 |—|—|—-]O0|0O]O
mi‘ NUC - |O]O|O0|O|O|0O BC - |O]|O0|O0|O|O |-
ERTE
NUL - |O]0|O0|0|0]|0

F

i) G16RRL T AIMBL SRR A X RZR/4,




RiEEX B, mm B mm RiEEL

TRt TR
FITTING/TFITNC CAD¥#E. FITTING/TFITNC CADE.
EHEEE/NC 90°2545 / NL L
L1
M5x0.8 F
: |
8 ¢2+ ol — H
|4 La
eI
NC4-M5AR! iz {4 h BIAE R .
NE JNUE
FRE | EEOZ | EA 2 7 Hx ¢ h D di | EH | EE 2| EEOE | B8R a | P | Hxo b | BE | R
e T s b A | ol | w5 Ee nonErie| 3t gine R () ne T leme D bbb AR emang D | O | R BRER ()
NC4-M5 b4 22 4 —_ 13.5 | 10xp 11 2.5 10 ¢2 3 12 NL4-M5 M5x0.8 [oy’3 16.5 | 20.5 | 22 25.5 4 — 13.5 |10xp11 (9.7 | P2 ¢2 3 7
NC4-M5A M5x0.8 o4 19 4 — i35 $9.7 2 $9.7 b2 3 5 NL6-M5 . ®»6 185 | 225 | 25 29 4 — 15 12x$13 [P 12.5| ¢2 b2 35| 10
NC6-M5 b6 24 4 — 15 12x$ 13 4 p12 @2 3.5 9 NL4-PT1/8 [oy’s 16.5 | 22.5 | 22 27.5 8 | 397|135 |10xp11 [99.7 | $5 ¢3 4 9
NC4-PT1/8 o4 19 8 3.97 138.5 | 10x¢ 11 3 ¢ 10 ¢3 4 13 NL6-PT1/8 Ri/8 ¢6 18.5 | 25 25 31.5 8 | 3.97 | 15 12x$13 |p12.5) 65 ®5 12 18
NC6-PT1/8 $6 21 8 3.97 15 12x 13 4 p12 b4 10.5 9 NL8-PT1/8 ®8 | 20.5 |26 28 33.5 8 | 397 |16 14x$15.4 |p14.5) ¢ 5 ®5 185 | 15
NC8-PT1/8 R1/8 b8 25.5 8 3.97 16 14x ¢ 15.4 5 14 ®5 20 14 NL10-PT1/8 $10 | 24.5 | 29 34 38 8 | 3.97 | 19 17x$18.5 |p17.5| ¢ 5 @5 22 22
NC10-PT1/8 $10 29.5 8 3.97 19 17x$ 18.5 — d17 ®5 25 24 NL4-PT1/4 ¢4 16.5 | 26.5 | 24 315 11 6.01 | 13.5 |14x$15.4 (¢ 9.7 | ¢7 | ¢ 3 4 16
NC4-PT1/4 b4 22 11 6.01 13.5 | 14x ¢ 15.4 2.5 10 ®25 4 24 NL6-PT1/4 ¢6 18.5 | 29 26 355 | 11 6.01 | 15 14xp15.4 |p12.5| ¢7 | ¢5 12 18
NC6-PT1/4 6 24 11 6.01 15 14x ¢ 15.4 4 d12 b4 10.5 18 NL8-PT1/4 R1/4 ®»8 | 205 |30 28 375 | 11 6.01 | 16 14x¢$15.4 | 14.5| ¢7 ¢7 | 23 20
NC8-PT1/4 R1/4 ¢8 24.5 11 6.01 16 14x$ 15.4 6 14 b6 25 16 NL10-PT1/4 $10| 245 | 33 34 42 11 6.01 | 19 17x$ 185 (9 17.5| ¢7 | ¢7 | 345 | 27
NC10-PT1/4 ®10 27.5 1 6.01 19 17x$ 18.5 — d17 ¢8 40 21 NL12-PT1/4 ®12| 26 35.5 | 36.5 | 455 11 6.01 | 20 19x¢p21 |20 b7 ¢7 36 34
NC12-PT1/4 $12 33.5 11 6.01 20 19x p 21 — »19 ¢8 45 32 NL6-PT3/8 ¢6 18.5 | 30 28 365 | 12 | 6.35| 15 17x$18.5 |9 12.5| ¢ 9 @5 12 26
NC6-PT3/8 b6 25 12 6.35 15 17x$ 18.5 4 »12 b4 10.5 32 NL8-PT3/8 ®8 | 20.5 |31 30 385 | 12 [6.35| 16 17x$18.5 |p14.5| ¢ 9 ¢7 |23 28
NC8-PT3/8 ¢8 25.5 12 6.35 16 17x ¢ 18.5 6 14 b6 26 29 NL10-PT3/8 R3/8 $10| 24.5 | 34 34 43 12 | 6.35 | 19 17x$18.5 |p17.5| ¢ 9 ®9 37 33
NC10-PT3/8 R3/8 ¢10 28.5 12 6.35 19 17x$ 18.5 — ®17 ®8 40 29 NL12-PT3/8 12| 26 36.5 365|465 | 12 [6.35| 20 19xp21 |20 ®9 b9 43 39
NC12-PT3/8 ¢12 29.5 12 6.35 20 19x 21 — ®19 ®10 50 31 NL16-PT3/8 ¢16 | 35 45 48.5 | 59 12 | 6.35 | 26.5 |24x¢27 |$27.5] ¢p11| 11| 70 70
NC16-PT3/8 16 4.5 12 6.35 26.5 | 24x$26.5 — 245 ¢10 77 68 NL10-PT1/2 10| 245 | 38 36.5 | 47 15 | 8.16 | 19 2x 024 |p17.5) ¢12| 69 37 52
NC10-PT1/2 ¢ 10 31.5 15 8.16 19 22x $24.5 — d17 ¢8 40 61 NL12-PT1/2 R1/2 ®12 | 26 40.5 | 38 505 | 15 [8.16 | 20 22x 24 |20 ®12| ¢10 | 43 56
NC12-PT1/2 R1/2 12 32.5 15 8.16 20 22x $24.5 — ®19 ®10 50 58 NL16-PT1/2 16| 35 48 48.5 | 62 15 | 8.16 | 26.5 |24x 27 |$p27.5| p12 | p12 | 93 84
NC16-PT1/2 $16 43.5 15 8.16 26.5 | 24x$26.5 — $245 ¢12 | 110.5 83
o ERBAEAARRFHE. (BEIIMEA10, 912, Q16FRA(ER) © dihR/IAE, Ls
T R : e |
45°%E /N45L FITTING/TFITN45L CAD#i#&. FITTING/TFITNLL CAD#i#z.
15
4
L ‘
,AIa—QEﬂ\iw wen
di T
mm E - Ri% -
FRE | EEOZ | B8 | |, L A | 2e = Hx¢ BN |BX | ER IRE | EEOZ | &R 2 Fo| Hxo B | A | B
2 ms T |sse B s e mmarie| O | 9 | ke MEER (g ne T lsmig b | | Lo | Lo | A EE I SE Lisena D | 0| R MEER () %
8 N45L4-M5 M5x0.8 o4 19 34 4 13.5 |10x¢p11 $9.7 @2 ¢2 3 7 NLL4-M5 M5x0.8 b4 16.5 | 30.5 | 22 35 4 - 13.5 |[10xp11 9.7 | 2 ¢2 3 13 N
i N45L6-M5 ) ®»6 22.5 | 38.5 4 — 15 12x 13 $12.5| ¢2 ¢2 85 10 NLL6-M5 ’ b6 18.5 | 34.5 | 25 41 4 - 15 12xp13 |[p12.5] p2 ¢2 85 20 =3
B N45L4-PT1/8 ¢4 19 36 8 3.97 13.5 |10x¢p11 $9.7 ®5 ¢3 4 9 NLL4-PT1/8 oy 16.5 | 32.5 | 22 375 8 [3.97 | 135 [10xp11 |$9.7 | 5 ®»3 4 14 &
N45L6-PT1/8 R1/8 ®6 225 | 41 8 3.97 15 12x 13 ®12.5| ¢5 ®5 12 12 NLL6-PT1/8 R1/8 b6 18.5 | 37 25 43.5 8 |3.97| 15 12x¢13 |9 12.5] 5 b5 12 22
Z N45L8-PT1/8 ¢8 25.5 | 44 8 3.97 16 14x$15.4 | p14.5| ¢5 ¢5 18.5 15 NLL8-PT1/8 »8 | 20.5 | 40 28 47.5 8 | 3.97| 16 14x$15.4|p14.5| ¢5 ®5 18.5 30 =z
N45L10-PT1/8 $10 | 30 50 8 3.97 19 17x$18.5 | p17.5| @5 b5 22 22 NLL10-PT1/8 10 | 24.5 | 46 34 55 8 |3.97 | 19 17x$18.5|p17.5| 5 5 |22 48
N45L4-PT1/4 b4 21.5 | 40.5 1 6.01 13.5 [14x¢$15.4 | 9.7 b7 ¢3 4 16 NLL4-PT1/4 b4 16.5 | 36.5 | 24 41.5 11 6.01 | 13.5 |14x®15.4(9.7 | 7 ¢3 4 27
N45L6-PT1/4 ¢6 23.5 | 45 1 6.01 15 14xp15.4 | p12.5| @7 ¢5 12 18 NLL6-PT1/4 ®6 18.5 | 41 26 475 | 11 6.01 | 15 14xp15.4|p12.5) 7 ¢5 12 31
N45L8-PT1/4 R1/4 68 25.5 | 48 1 6.01 16 14x$p15.4 | p14.5| @7 7 23 20 NLL8-PT1/4 R1/4 ®»8 | 20.5 | 44 28 515 | 11 6.01 | 16 14x$15.4|¢p14.5 ¢ 7 ¢7 |23 35
N45L10-PT1/4 ¢10 | 30 54 1 6.01 19 17x$18.5 | p17.5| ¢7 b7 34.5 27 NLL10-PT1/4 $10 | 24.5 | 50 34 59 11 6.01 | 19 17x$185|p17.5| 7 ¢7 | 345 53
N45L12-PT1/4 ¢12 | 33.5 | 58.5 11 6.01 20 19x 21 $20 o7 b7 43 34 NLL12-PT1/4 ®»12 | 26 55 36.5 | 65 11 6.01 | 20 19x 21 |20 | 7 b7 36 72
N45L6-PT3/8 ¢6 25 46 12 6.35 15 17x$18.5 | p12.5| @9 b5 12 26 NLL6-PT3/8 b6 18.5 | 42 28 485 | 12 | 6.35| 15 17x$18.5|¢p 12.5| ¢ 9 ®»5 12 45
N45L8-PT3/8 R3/8 ¢8 27 49 12 6.35 16 17x$18.5 | p14.5| @9 b7 23 28 NLL8-PT3/8 R3/8 ®»8 20.5 | 45 30 52.5 12 6.35 | 16 17x$18.5|p14.5| 9 b7 23 50
N45L10-PT3/8 $10 | 30 55 12 6.35 19 17x$18.5 | p17.5| @9 $9 37 68 NLL10-PT3/8 ®10 | 24.5 | 51 34 60 12 | 6.35 | 19 17x$18.5|17.5| 9 9 | 37 59
N45L12-PT3/8 $12 | 33.5 | 59.5 12 6.35 | 20 19x 21 $20 ®9 $9 47 40 NLL12-PT3/8 ®12 | 26 56 36.5 | 65 12 | 6.35 | 20 19xp21 |$20 | ¢9 9 |43 78
N45L10-PT1/2 R1/2 $10 | 32.5 | 59 15 8.16 19 22x¢24 $17.5| @12 ®9 38.5 52 NLL10-PT1/2 R1/2 $10 | 24.5 | 55 36.5 | 64 15 [ 8.16 | 19 |22x¢24 |p17.5 p12 | ¢p9 | 37 94
N45L12-PT1/2 $12 | 35 63.5 15 8.16 20 22x 24 $20 $12 ®10 47 57 NLL12-PT1/2 »12 | 26 60 38 70 15 | 8.16 | 20 |22x¢24 |p20 | p12 | p10 | 43 105




N HiE - i R N

AR AR
FITTING/TFITNLB CAD#i#E. FITTING/TFITNST CAD##E.
o
AMEE /NLB PISMBLITRAESL / NST L
h L
Hxo Li =
1.5
\ i FlL
T S h—A L i
,G‘L . j M8x0.8 $ T D[ T I M5x0.8
La | 92 U Tj b2
Le| [y |
A]a :E . . Hx¢ : )
L ;EE,J n /Eil—ga A
T di
R~t% R¥% -
=33 | : = | i a F | Hxd AR = FRIE |07 B8 & F Hx ¢ O EET
pe | EERE LB L | b L A g b D | o | R el TR Be T jemae U | L | L | b | AR R e O | O | i |BS| (0
NLBA-M5 oos | ©4 | 19511 (245120 | 4 | — [135| 8| 8 697 2 [62 | 3 | 10 NST4-M5 Mx0.g| 94 | 16520516537 |22 4| — [135|10xp11 |97 | 62 |2 | 3 8
NLB6-M5 - ¢6 | 20511 255 | 21 4 _ 15 8x9 3 [p125| ¢p2 | ¢p2 35 10 NST6-M5 ®»6 | 185|225 | 18.5 | 41 25 4 — 15 12x¢13 |p125| p2 | P2 Bl 12
NLB4-PT1/8 $4 |225]18 |29.7|30 |10 |3.97|135|13«14| 5 |¢97 |5 | $3 | 4 | 20 NST4-PT1/8 $4 |16.5]225 165]39 |22 | 8 |397| 135 10xo11 497 |\ 5 | 63 | 4 | 10
NLB6-PT1/8 | R1/8 $6 |225|18 297|830 |10 |397 |15 |13x14| 5 |¢p125|p5 |¢32| 8 | 21 NST6-PT1/8 | pyg |46 |185)25 | 185)435)25 | 8 397 15 |12x¢13 |$125/ 85 | @5 |12 | 14
NLB8-PT1/8 $8 |26 | 195357335 |10 |3.97 |16 |17x183] 5 |p145 5 |¢32| 9 | 41 NST8-PT1/8 $8 120526 |205) 4651282 8 | 397 16 |14xd154 14145 &5 | 65 | 185 18
NLB6-PT1/4 $6 | 245|235 |342|375| 14 6.01 |15 |17x183] 6 |¢125| d7 |d42| 9 13 NST10-PT1/8 $10| 24.5 | 29 24.5 | 53.5 | 33.8 8 |3.97 | 19 17x¢ 185 |$p17.5| ¢5 | p5 | 22 28
NLB8-PT1/4 Ri/4 ¢8 |26 235 (357|375 14 6.01 | 16 |17x183| 6 |¢145| ¢7 |¢4.2| 145 44 NST4-PT1/4 $4 | 16.5|26.5|16.5| 43 242 | 11 | 6.01 | 13.5 |14x$15.4 (9.7 | ¢7 | ¢3 4 18
NLB10-PT1/4 610|31 |245 |43 |40 |14 |601 |19 |2he2s| 6 |6175 67 |p4a2|155| 74 NST6-PT1/4 #6 | 185|290 |185|475|262| 11 |6.01|15 |14xd154|p125| 67 | 65 |12 | 21
NLBS_PT3/8 68 |28 |25 |40 |405| 145635 16 |2he2s| 8 |6145 69 |66 |19 | 69 NST8-PT1/4 |R1/4 | ¢8 |205|30 |205|505|282| 11 |6.01|16 |14x¢154|p145| ¢7 | 67 |23 | 24
NLB10-PT3/8 | R3/8 $10| 31 25 |43 |405|14.5|6.35|19 |21x26| 8 |¢175| ¢9 | 96 |23 74 NST10-PT1/4 ¢10| 245 |33 |245|575|338| 11 |6.01 |19 |[17x$185|p17.5| ¢7 | ¢7 |34.5| 34
NLB12-PT3/8 $12]34.5 |25 |485405|145|6.35|20 |24x26| 8 |$20 | $10| 8 |255| 92 NST12-PT1/4 $12126 35526 1615|365 11 |6.01]20 |19x¢21 420 | 47 | 7 |36 | 43
NLB12-PTi/2 | R1/2 $12|345 |27 | 485|425 165|816 |20 |24x26| 8 |$20 | 12| $8 | 25.5 | 100 sgg-ggg gg ;g-g g? ;g-g ‘5‘?-2 g-g 12 g-gg 12 1;*2122 252 :g ﬁ? ;g ig
5 . = p—— — . . . : . x$18. .
¢ BAIE (WE) ARAAREF. FREFHTBEATE. NST10-PT3/8 |R3/8 | $10|245 |34 |245|585|338| 12 |6.35|19 |17x$185|p175| 69 | 9 |37 | 40
NST12-PT3/8 $12|26 |365 |26 |625|365| 12 |6.35|20 |19x¢21 |$20 | ¢9 | 9 |43 | 48
NST16-PT3/8 $16|34 |45 |34 |79 |48 | 12 |6.35|26.5 |2axd27 |6275| 611 | 11|70 | 92
. NST10-PT1/2 $10| 245 |38 | 245|625 |365| 15 | 8.16 |19 |22x¢24 |p175| $12| 69 |37 | 58
AR NST12-PT1/2 |Ri/2 | ¢12|26 |405|26 |665|38 | 15 [8.16|20 |22x¢24 |20 | ¢12| 10|43 | 65
TRZSL /NT L FITTING/TFITNT CADHE, NST16-PT1/2 #1634 :18 34 |82 |48 | 15 | 8.16 | 26.5 |24xp27 |$27.5| 12| 12|93 | 106
L+ 11
. Gk
£ YRS / NY = 3
g . FITTING/TFITNY CADHi#E.
1 al F T T Py
Ll wsos /|1 TR M50
i |88 & -
=
Hxd i alA
S R Ly
AR | EEOR | ER 2 Eo S 8|G0 | B =y praT—— 2 F % ==
mm IS P lomna| b [t | b [b A Ly R | 0 | o [BL|alhs] %) pe 0 AR Lt A ol Sheng P | P W | D | o | o R e TR
w NT4-MS Msxo.g | 84 | 1651205/ 255] 33 | 4 | - 135 10xé11 1497 ) 42 | 62 | 3 8 NY4-M5 Msxog| 4 |37 | 21 | 4 | — [135[10«611 [125[11 | 97697 |62 [$32[¢2 | 25| 9 4
s NGNS $6 18522529 | 87 | 4 | - |15 |12x¢13 |4125 b2 |62 | 35| 12 NY6-M5 Ple6 |41 |25 | 4| — |15 |1xp13 |145 |12 |125|p125 2 |p42|¢2 | 25| 13 L
 NT4-PT1/8 ¢4 | 165|225 |27.5| 33 | 8 | 397|135 10x¢11 1697 | §5 | 43 | 4 | 10 NY4-PT1/8 64 |395] 21 | 8 397|135 [10xé11 |125]11 | 9.7|697 | 65 |$3.2| 63 | 35| 11 :
F  NT6-PT1B | i $6 | 18525 | 315 | 87 | 8 | 397 |15 |12x¢13 |¢125) 65 | 5 |12 | 14 NY6-PT/8 |R1/8 |¢6 |435| 25 | 8 |3.97|15 |12x¢13 |145 |12 |125|p125 ¢5 |42/ 65 | 9 | 15 2
= NT8-PT18 #8 1205126 335 41 | 8 |397 |16 14154 4145 $5 | 65 | 185 | 18 NY8-PT1/8 #8 |465| 29 | 8 |3.97|16 |14x¢154|16 |14 |145|¢145 65 |p42| 65 |175| 20 -
NT10-PT1/8 $10|245|29 |38 | 49 | 8 |397 |19 |17x¢185|9175| ¢5 | 45 |22 | 28 NY4—PT1/4 64 [435] 21 | 11 |6.01| 135 |14x¢154| 125 |11 | 9.7 |$97 | 67 632 63 | 35| 18
Z  NT4-PT1/4 ®4 | 165 | 265 | 315 | 33 | 11 | 6.01 | 135 |14x¢154 |97 | 67 | 3 | 4 | 17 NY6-PT1/4 66 |475| 25 | 11 |6.01|15 |14xpi54|145 |12 | 1256125 67 |da2|¢5 | 9 | 22 Z
NT6=PT1/4 $6 | 18529 | 355 37 | 11 |6.01 15 \14x¢154 @125/ 67 | 65 |12 | 21 NY8—PT1/4 |R1/4 |¢8 |505| 29 | 11 |6.01|16 [14xp154|16 |14 |14.5|p145 67 |p42| 67 |20 | 25
NT8-PT1/4 | R1/4 #8 1205130 |875) 41 | 11 60116 |\14x¢154 4145 67 | 67 |23 | 24 NY10-PT1/4 $10|555| 35 | 11 |6.01|19 |17x¢185|18 |17.5|17.5|p175 7 |p42| 7 |27.5| 33
NT10-PT1/4 $10[245 |33 |42 | 49 | 11 160119 |17x¢185 9175| 67 | 7 |345| 34 NY12-PT1/4 $12|605| 53 | 11 |6.01/20 |19xg21 |20 |20 |20 |¢20 | $7 |p4.2| p7 |345| 47
NT12-PT1/4 $12|26 | 355|455 | 52 | 11 | 6.01]20 |19x¢21 |¢20 | 7 | 7 |36 | 43 NY6-PT3/8 66 |485| 25 | 12 |6.35| 15 |17x0185|14.5 |12 |12.5|¢125 69 |42 65 | 9 | 30
NT6-PT3/8 $6 | 185|130 |365| 37 | 12 | 63515 |17x¢185 9125/ 69 | 65 |12 | 29 NY8-PT3/8 68 |515| 29 | 12 |6.35|16 |17x6185|16 |14 |14.5|p145 ¢9 |p4.2| 67 |20 | 33
NT8-PT3/8 $8 205|131 |385| 41 | 12 163516 | 17x¢185 9145 9 | 7 |23 | 32 NY10-PT3/8 |R3/8 |$10|565| 35 | 12 |6.35(19 [17x¢185|18 |17.5|17.5 175 ¢9 |442| ¢9 |28 | 41
NT10-PT3/8 | R3/8 $10| 24534 |43 | 49 | 12 | 635|19 |17x6185 0175 69 | 69 |37 | 39 il P 612|61.5| 53 | 12 |6.35|20 |1oxp21 |20 |20 |20 |620 |do |daz| G0 |40 | 52
NT12-PT3/8 $12]26 | 365|465 | 52 | 12 163520 |19x¢21 |$20 | 49 | 49 |43 | 48 NY16-PT3/8 $16|78 | 55 | 12 |6.35 | 26.5 | 24x$27 |25.9 | 27.5 | 27.5 |27.5 11| d4.2| $11|70 | 103
NT16-PT3/8 $16|35 |45 |89 | 70 | 12 | 635|265 |24xd27 |$275| p11| 11|70 | 92 NY10-PT1/2 610|605 35 | 15 |8.16|19 |22x¢24 |18 |17.5|17.5|p17.5 12| 42| $9 |28 | 60
NT10-PT1/2 $10 /245|138 |47 | 49 | 15 1816 |19 |22«¢24 0175 12| 9 |37 | 58 NY12-PT1/2 |R1/2 | $12|655| 53 | 15 |8.16|20 |22x¢24 (20 |20 |20 |$20 | p12|¢4.2| $11|40 | 70
NT12-PT1/2 | R1/2 #12|26 | 405|505 | 52 | 15 | 816 |20 |22x¢24 |20 | p12| ¢10|43 | 65 NY16-PT1/2 $16|81 | 55 | 15 |8.16| 26,5 |24x627 |25.9 |27.5|27.5 9275 12 |p4a2| 612|71 | 117
NT16-PT1/2 $16|35 |48 |62 | 70 | 15 | 8.16 | 26.5 | 24x27 |¢275| 12| ¢12| 93 | 106




B wo . . N

AR AR
FITTING/TFITNUC CAD¥#Z. FITTING/TFITNUT CAD#i#E.
EEEERR /NUC EETRAERS /NUT

Ls

L1

Ls

Rst% R%
w2 R Fe g | o0 =R w2 | s 7 g | S wm
P L Ls L L. P 7 = D w % i =
we s | - 3 " woke| v e || (@ ns sEnE LR ek mE (| (o
NUC4 b4 30 15 5 13.5 $9.7 9.7 63 3.5 4 NUT4 o4 16.5 33 16.5 215 7 14 135 | ¢9.7 9.7 ¢3 3.5 6
NUC6 b6 33 16.5 6 15 ¢12.5 12.5 ¢5 125 6 NUT6 $6 18.5 37 18.5 25 8.5 17 15 ¢125| 125 ¢5 4.5 €
NUC8 ®8 35 17.5 7 16 $14.5 145 b7 28 8 NUT8 68 20.5 41 20.5 28 9.5 19 16 ¢145| 145 b7 19.5 13
NUC10 ®10 41 20.5 8.5 19 $17.5 175 69 45 14 NUT10 ¢ 10 245 49 245 33.5 11 22 19 ¢175| 17.5 69 325 22
NUC12 ¢12 43 215 9.8 20 $20 20 ¢ 11 67 19 NUT12 ¢12 26 52 26 36 12 24 20 ¢20 20 ¢ 11 455 29
NUC16 b 16 55 27.5 13.8 26.5 $27.5 27.5 $13 110 48 NUT16 $16 34 68 34 48 15.9 31.7 265 | p275| 275 $13 97 73
AR ARt
FITTING/TFITNUL CADHE. S FITTING/TFITNYB CADXiE.
EESE /NUL YREHESL /NYB

Ls
L
F w
gt
]
L {
F
. .
3 y " 3
¥ HAINULI6H 8B4 (T B R, *
=1
g %
Z R® pd
FRE | F = GE: - S
Bl U Ls | s | D wo| B pumr | ER RIZ
e S&IME FEARE [FES plagier) (9) e | . F — BY -
us (mm?) B L |t | sE | P | P | W | D | & | B ugmp =8
NUL4 4 16.5 215 7 13.5 #9.7 9.7 ®3 35 4 R SEME BARE WE | “mmy | (@
NUL6 ®6 18,5 25 8.5 15 $12.5 125 ®5 9.5 6 NYB4-4 b4 32 21 135 | 125 | 11 9.7 | $97 | #32 | ¢3 5.5 6
NUL8 ®8 205 28 95 16 $145 14.5 ®7 19.5 9 NYB6-6 ®6 37 25 15 145 | 12 125 | ¢125 | ¢42 | ¢5 19 10
NUL10 #10 245 335 11 19 $17.5 17.5 $9 325 15 NYB8-8 ®8 42 29 16 16 14 145 | ¢145 | ¢42 | ¢7 39.5 14
NUL12 #12 26 36 12 20 $20 20 11 455 20 NYB10-10 | #10 | 475 35 19 18 175 | 175 | ¢175 | $42 | ¢9 65.5 24
NUL16 ®16 34 48 12.9 26.5 $27.5 275 $13 97 50 NYB12-12 | ¢12 | 53 40 20 20 20 20 20 | ¢42 | ¢11 | 85 33




N RiEEX B, mm B mm RiEEL

GIE=t TR
FITTING/TFITNFC CADHiE. FITTING/TFITNPFC CAD##E.
B3 &R /NFC A . B mEmiRiEZEREzE / NPFC
T
[
e o B
U
Hx ¢ L
R~%& R~%&
#Rig | . ; + F LB = FRIE |4 P F t Hix ¢ = B4 -
EEOZ | IEA L A P Hx 6 D Bl o | EE EEOE| BR | | | A o He | o (A | 8me | g | B |saen EE
ne TR A IR RN we | Sy | @ ne T e axka sons mane x| ae mE | ¢ | we T ©
NFC4-PT1/8 Ro1/8 oy’3 235 8.7 13.5 14x ¢ 15.4 ®»10 ®»3 4 16 NPFC4-PT1/8 Rel/ b4 27.5 8.7 | 135 7.5 |17x9185| 17 |[M12x1| ¢p24 | 2.5 |3 ok} 4 22
Cc c1/8
NFC6-PT1/8 ¢6 24.5 8.7 15 14x p 15.4 12 ®5 10.5 17 NPFC6-PT1/8 b6 30 8.7 | 15 9.5 [19x¢21 19 |[Mi14x1| ¢28 | 2.5 |p5 @5 10.5 44
NFC6-PT1/4 b6 29 13 15 17x$ 18.5 @12 ®5 10.5 26 NPFC6-PT1/4 6 355|125 | 15 9.5 [19x¢p21 19 |M14x1| ¢28 | 2.5 |¢p5 ®5 10.5 50
NFC8-PT1/4 Rei/a 8 30 13 16 17xp18.5 b14 b7 25 28 NPFC8-PT1/4 Ret/a 8 345 | 125 | 16 10 22x 245 22 |Mi6x1| ¢30 3 o7 b7 25 64
C C
NFC10-PT1/4 10 33.5 13 19 17x 9 18.5 ®17 ®9 40 34 NPFC10-PT1/4 $10 | 40.5 | 125 | 19 14 |27x¢$30 27 |M20x1| ¢37 | 3 ®9 ®9 40 117
NFC12-PT1/4 ¢12 34.5 13 20 19x ¢ 21 ®»19 ®10 45 43 NPFC12-PT1/4 ¢$12 | 425 | 125 | 20 16 |30x$33.5| 30 |[M22x1| ¢39 | 3 $10.5| $10.5| 45 147
NFC8-PT3/8 b8 30.5 13.5 19 22x$24.5 14 »7 26 45 NPFC8-PT3/8 8 385|135 | 16 10 [22x¢245| 22 |Mi6x1| ¢30 | 3 o7 b7 26 68
NFC10-PT3/8 Rc3/8 10 34 13.5 19 22x $24.5 d17 ®»9 40 50 NPFC10-PT3/8 | Rc3/8 10| 40.5 | 13.5 | 19 14 [27x$30 27 |M20x1| ¢37 | 3 ®9 ®»9 40 107
NFC12-PT3/8 12 35 13.5 20 22x $24.5 ®»19 ¢ 11 50 50 NPFC12-PT3/8 ¢$12| 425 | 135 | 20 16 |30x¢33.5| 30 |[M22x1| $39 | 3 d11 o1 50 138
NFC10-PT1/2 Ret/2 $10 37.5 17.5 19 24x$26.5 ®17 ®9 40 56
C
NFC12-PT1/2 ¢12 38.5 17.5 20 24x$26.5 ®»19 @11 50 58
. IR ; iR H
ERIRIEERERE / NPC FITTING/TFITNPC CAD¥iE. YRARZE /NYA FITTING/TFITNYA CAD¥#E.
L1
P4 D
';l;"'ac::
FT il p3|
5 BE
de Lo
b
[ | ) [ |
% L %
E %
s 5
& RI%& Rt%& &
#Rig EH F t Ha BN B = ¥Rid EH B 21 Y BB
3 L = Bk A T | mESME | BEERE 2 | EEER L L Lio | Lit | §& | Ps Ps | W D Di d | T EHER =
Z ams SEIME i | mhE| MEE we | P | @ me SEME Er Wiz MR (g)
NPC4 [oy’s 30 13.5 75 17 M12x1 24 2.5 ¢3 3.5 5 NYA4-4 b4 48 35 21 13.5 12.5 11 9.7 | 9.7 b4 $3.2 | 3 3.5 8
NPC6 ¢6 33 15 9.5 19 M14x1 ®28 2.5 b5 12.5 7 NYA6-6 b6 525 39 25 15 14.5 12 125 | $125| ¢6 p4.2 | p45 9 14
NPC8 ¢8 35 16 10 22 M16x1 ®30 3 b7 28 9 NYA8-8 $8 56 42 29 16 16 14 145 | $p145| ¢8 p42 | $6 18 19
NPC10 ¢ 10 41 19 14 27 M20x1 ®37 8! ®9 45 16 NYA10-10 ®$10 | 63.5 47 35 19 18 17.5 175 | 175 ¢10 | ¢p4.2 | ¢8 28 31
NPC12 p12 43 20 16 30 M22x1 39 3 11 67 67 NYA12-12 $12 | 70 52 40 20 20 20 20 ¢ 20 ¢12 | p42 | ¢10 40 42




B w I S N

AR AR
FITTING/TFITNR CAD¥i#z, FITTING/TFITBC CADE.
HaEE /NR =HHZE /BC

{ =3
L1
L
R%& R3%&
WE| =g F B aH &= FRIE =
L D ] L =3 L L D D LS
e sz | D - S P pe | BEER | s ERFHEINE 1 1 70
NR4-6 64 ¢6 30 16.5 13.5 ®10 ®3 3.5 8 BC4 b4 28 15.5 b7.7 o4 0.75
NR4-8 b8 30.5 16.5 13.5 @10 ¢3 35 11 BC6 ®6 28 16 ®9.7 ®6 1.2
NR6-8 b8 32 17.5 15 @12 ¢5 10.5 11 BC8 ¢8 29 16 »11.7 b8 1.7
NR6-10 b6 ¢ 10 34.5 17.5 15 12 ®5 10.5 17 BC10 ®10 32 17.7 14 @10 2.5
NR6-12 p12 36 17.5 15 ®»13 ®5 10.5 25 BC12 d12 34 20.4 16 12 3.8
NR8-10 68 ®10 34.5 18 16 14 o7 28 15
NR8-12 ¢12 36 18 16 14 ¢7 28 22
NR10-12 ¢10 ¢12 39 21 19 »17 ®9 45 23
. iR
EERRETE /NAL FITTING/TFITNAL CAD¥i#E.
Ls
L1
%,
i
Lol a
ML TJ‘E
[ ] i 45 i [ ]
# e #
ki o] *
'?F =%
& R%® &
2| Em F B/ ABH =
= D L L L L L D /. | HE
z B suwz O : S I R L . ne REER z
NAL4 b4 [oy’3 16.5 31.5 21.5 36.5 18 13.5 $9.7 ¢3 4 6
NAL6 ®6 b6 18.5 34.5 245 41 21 15 $12.5 b4 12 10
NAL8 ®8 b8 20.5 36 27.5 43.5 22 16 ¢14.5 b6 20 14
NAL10 10 ¢ 10 24.5 41.5 33 50.5 25 19 ¢17.5 ¢8 35 22
NAL12 h12 p12 26 455 35.5 55.5 27 20 ®20 ¢ 10 43 30




RiEEX R % Sk

O -=F-$z $z (=~ ] BSiES TR, AN TESIRS SANARE,
ERERBZEBANSERTE PSR RE

iy B ll‘;&‘ Q> I:F
Bl %R HHAE HI PR L,
£ =R N Farash |
taﬂuTﬂ-‘f:l:lﬁ*%j’a ﬂiEﬂo
° & FESE « RIFIEELBE
38 it 0 R 5 S () 5 T Y 4 T S bR o
RS, FEHIIN— AL B B R | BT X RS R R (GHERERAL: 101) =1
o iEiE S trigit A
SEZE FEOEBEMIR, REMFHRE1~2 W=
Pl ety NUC|[4-6 L
® [EAR%EN o NUC | BiZiEHEiEReR
ﬁgi?ﬁﬁll\ﬁfék:!:%ﬁlﬁ’éw&. FEFI3R SN _ TS e ——
o FRENSIE B NYB | BEYRE#EL
AFRES B, WS, B @ TR ED. p———
*FM‘E W%M% 4-6 4mm_ 6mm

s - = 7z
& A & &% =X ok ae EEOZ 32 :?ifg;{10¢12 @ 6-8 6mm_ 8mm
ITEEAHDEE 0~1MPa REEEE 8-10 8mm_ 10mm
IEBERE ~20~+60°C (BT HE) i # 10-12 | 10mm. 12mm
X REE (N2&3l)
#E 5 & . -
T E REEE (TER) y o NUC _ lololololo "

- " B gk 104 l ‘ o I E (THiRiEREL) B

HOE B mgE 54 (S4B 51)

R
 AEASEN T AR R TR, : —
SREETEL NMA _ ERSENG

a 4-8 SOA: 4mm  5[OB: 8mm

-~ ‘ . 6-10 S0OA. 6mm 50OB. 10mm
[, ) NUT - [ORNCANORNORNG) 8-12 | §OA: 8mm SMB. 12mm
_ SPAYE

@ s |6t
AN
FEVIER LERLY
NYB - O|O|O|O|0O
— o I E (EYALE) B .
o (B4 51 S i
* IR FRigitAe %
= NMB 4_1/4 _ E RN, B EEOR s
& @ ‘4 | 8% amm mawE. Rovs L
= NMA - (OB NCRNCANCR NO)] g 6-1/4 | S 6mm @UAE Rel4 —
8-3/8 | B&.8mm #B4HFZ. Re3/8
SOAHE
IR @ s 64
B
10 104
Ret/a |O|O | —|—|— ]
NMB

Re3/8 | — | — | O | — | —




RiEEX B, mm B mm HRiEREk

REEEERERR/NUC Rt& Rt% &
T p " =+ ‘ (EiE) /NMA
12 Emew " . 12 | ERsENE SRk gy (BYEE)/
IR |ERSEAR | || b, [FEEMKR) ) | W B e | ER L[l |L2|Ls|Le|Ls|Ls|Lr|Le Pr | di | de |7 e  ER
. e di | de Fi | F2 BE| (mm2) | (9) ne £nA|5mB Fi | Fo & g | @ .
NUC4-6 |¢4 | @6 |31.5/165| 6 |135| 15 |¢97 p125]125| ¢3| 35 | 5 Mike-s-5 | || 6215t ]36] 10|19 ]28| 19| 9|19 1416 105687 o] 6 25|20 L
. P[P P
NUC6-8 |6 |68 |34 |175| 7 |15 | 16 |pt2s|etas|145| 65| 115 | 7 NMA4-8-10 84/42|57|10[19| 28| 19| 9| 19|14 |16 105097 |o5| 10| 25|30 ~ =m8
f % fan) N
o) NUCB-10 |#8 |$10(38 |205| 85|16 | 19 |¢145|e175|17.5| 67| 315 | 11 Mio-i0-0 | || 7437 44| 12|21 30 21| 919151910 fopsieTs| 612135 ”g%iﬁagﬂ
NUC10-12 | 10| ¢ 12|42 |215| 9.8 |19 | 20 |p175/p20 |20 | 69| 53 17 NMAB-10-10 100|50| 70 12| 21| 30|21 | 9|19 15| 1913 |pis|gs| 10 121] 30 Al
Mise-iz6 | || 84142 |51 13|23]33| 23| 10|21 16|20 15656 | 6 27/ 50
NMAB-12-10 15|58 82| 13| 23|33 | 23| 10 | 21 | 16| 20 l15.5/sus/620 | 10|27.9] 70

i) BHEHERAI D SOARIE.

NYB8-10 |8 | 10|44 |29 |16 | 19 |16 |14 [17.5|9145/¢175/p4.2| ¢ 7 |36.4| 19
NYB10-12 | 10| $12|49 | 35 (19 | 20 |18 |17.5(20 |¢17.5/¢20 |p4.2| ¢ 9 |58.5| 29

SEEETRESL /NUT R~t%& Rt B
= |3 adn
iR |ERe e " o] B |em #7ia | R | #a = Hxo el B oo (BELEDE) /NMB
. #RIE | BRSENE s el il el e SEBAKE D1l e | W iﬁ!—:ﬁﬁﬁﬁgg SEME ) ) 1o L | Le | Ls | Le | L7 | Le 568 Pt | di | spinsx _;;EA Eﬁﬂ%%
- me di | o Fi | F2 A& | (@) BE O\ |50|5m Fi gxse | M8 || O
F | Fi NUT46 (¢4 |6 [17 |34 [17.5(225) 7 | 17 [13.5] 15 997 |p125125| 63| 2.5 8 MB146 | | | 8414236 10(19128|19| 91914 10.5087 | 11xb85| 6 | 25| 60
C'/4
Yo o et NUT6S |66 |8 |19 | 38 20 [26 | 8.5 19 |15 | 16 [p125145145| 65155 11 NVIB4-1/4-10 106|53 |57 |10 | 19|28 | 19| 9|19 |14 [10.5/97 |17xp185| 10| 25| 70
4= - dilD-
. e NUTB-10 |68 |$10(21.5 43 24 (31 | 9.5/ 22 |16 | 19 91456175175 67|21 | 18 NUBS-/45 | | | 9648 |44)12|21/30 21] 91915 13 |s3 7xo185) 6 121 80
4 | C'/4]
Le FZT it a2 NUT10-12 |p10|¢12]25 | 50 |26 |35 [11 | 24 |19 | 20 |g175620 |20 | p9l27 | 26 NMB6-1/4-10 22|61 |70 12|21 [30|21| 9|19|15 |13 |st25] 17 185| 10 |121| 95
. NIBE-955 | 110653511323/ 33 |23/ 10 21 |16 (159645 19621 | 6 73] 95
2 \C°/8|
De NMB8-3/8-10 137/ 69 |82 | 13| 23| 33|23 | 10| 21 | 16 [15.5¢15 19x421 |10 |27.9|115
P2
i) BREHEER AN SOARBIE.
! P
>
\
L
W
FEYREESL /NYB R~t&
#RIC [BASEIE SERANKE 2| B
- [T P Pa| Ps | W | Di|De| da [B|hze ER —
g L= dr | d2 Fi | Fz M () (9) §
e NYB4-6 |p4 |66 |33 | 21 |135] 15 [12.5)11 [12.5]¢97 6125|932 93| 5.1| 8 N
& W NYB6-8 |36 |#8 |38.5 25 |15 | 16 [14.512 |14.50125|¢145/p4.2| 65 [19.2] 12 &
pz =2




